















knjig v Braillevem škropisu, sta kmalu dokončali in oddali svoje prevzeto nalogo...

Nadalje opozarjamo tudi vse one, ki so častno skontale svoje prevzete naloge...

Da dosežemo svoj namen in pridobimo čim več novih svežih moč...

Na obilo udeležbo vabi odbor.

Naznanila

Osrednja zveza javnih nameštencev in upokojencev ima nujno sejo danes ob osmih zvečer...

Rokodelski dom. V nedeljo dne 7. t. m. bo v dvorani družabni večer...

Turistika

Boh. Bistrica, 5. febr. ob 7 zjutraj: +3° C, vreme megleno, snega 20 cm...

Sport

ALI JE ŠESTDNEVNO DIRKANJE ŠKODLJIVO? Zmeraj beremo o šestdnevnih dirkah in se nehoče vprašamo...

Letošnje dirkanje je bilo kot vsa dosedanja v sportnozdravstvenem oziru prav zanimivo...

Sportnozdravstveni nasveti so prišli udeležnikom tudi letos že pri treniranju prav sistematično...

Največja težkoča za šestdnevnega dirkača je poleg dovanjanja hrane v prvi vrsti tudi pravilno odvajanje...

škodljivo in nima tistih zlih posledic, kakor se splošno misli.

Smuške tekme, ki se vrše v Kranjski gori od nedelje do torika, obetajo biti prav interesantne...

Polovična vožnja za smuške tekme v Kranjski gori je dovoljena. Vsakdo kupi celo karto do Kranjske gore...

Vremensko poročilo

dne 4. februarja 1926.

Table with columns: Kraj, Cas, Barometer, Temperatura, Rel. vlaga, Veter, Oblačnos, Padavine. Rows for Ljubljana, Maribor, Zagreb, Belgrad, Sarajevo, Praga, Graž-Dubrovnik, Skopje.

Barometer je reduciran na morsko gladino.



UNDERWOOD

pri Lud. Baraga, Ljubljana Selenburgova ul. 6/1, Telefon šte. 990.

UNDERWOOD

MALI OGLASI

Vsaka drobna vrstica Din 1'30 ali vsaka beseda 50 par. Najmanjši Din. Oglasi nad deset vrtic se računajo više.

KOČIJA ZA ki se dobro razume pri konjih, sprejem takoj...

TAMBURIRARCO dobro izurjeno sprejem takoj za stalno...

GOSPODINJA Brezplačno sprejem mesto gospodinje pri ubožnem g. duhovniku...

KONTORISTINJA 6 letno prakso, večša perfektno nem., išče službo...

Hlapec mlajši, pošten in trezen, za hišo in sifonerijo...

PRODAJALKA (manufakturstinja) dobra in zanesljiva moč...

Kuhar samostojen, z dobro prakso, samski, se išče za kuhinjo...

Prodajalka mešane stroke, zmožna knjigovodstva...

LIKARICA za likanje damskega perila se sprejme takoj...

Zastoj

dobite danes žal prav malo ali nič, vendar pa morete že za 3 Din naročiti znesek...

3 konji za težke vožnje, se ceno prodajo...

Vrt v Ljubljani se odda v najem...

Svilene in spomladanske klobuke od 120 Din naprej...

Prodajam v trgu št. Jur ob juž. žel. Sp. štaj., enonadstr., zid., z opeko krito HIŠO...

Prodajam 1 landauer - 2 tovarna avta zn. Büssing...

Prodajalka 12 vinskih SODOV od 600 do 700 litrov...

Nova hiša se prodaja na Ježici...



KOKS - ČEBIN Wolfova ulica 1/11, telefon 63

Steklena strešna opeka je zopet na zalogi pri ZDRUŽENIH OPEKARNAH...

Pletilni stroj št. 10/23, popolnoma nov, se prodaja...

JEDILNICA se prodaja po nizki ceni...

Stanovanjska HIŠA visokopritlična...

12 vinskih SODOV od 600 do 700 litrov...

JUGOSLOVANSKA KNJIGARNA V LJUBLJANI

Uvod v perotinarstvo. Kako vzgajamo, gojimo in negujemo domače ptice...

Igrajte brezplačno! v državni razredni loteriji!

Radi reklame prodajamo naslednje dni partijo šatulj z našimi prvovrstnimi in poznanimi proizvodi...

Visoka provizija.

Iščejo se zanesljivi POTNIKI ki potujejo v južne kraje...

Delniška družba

potrebuje za Ljubljano korespondentnjo s popolnim obvladanjem slovenskega...



15 letno jamstvo Svetovno znani najboljši šivalni stroj...

Dr. Miroslav Lukan

konces. pravni zastopnik v vseh panogah državne uprave...

naznanja

da je preselil svojo pisarno na Dunajsko cesto šte. 2911.

Pristne pšenične otrobe

debele in drobne, koruzno moko in ajdovi grajs za krmo...